



0631-5998999
0631-5999990
旅游热线

学生暑期报纸营销比赛



C05

今日威海

小报童拾金不昧风尚高

捡了钱包,找到失主再卖报

本报威海8月15日讯(记者 王震)“哥哥,我们捡到一个钱包。”阮佳文、方晨宇拿着一个黑色的钱包跑到记者面前。经过询问,小报童和记者终于合力找到钱包的主

人,并把钱包“完璧归赵”。15日早晨,小报童阮佳文、方晨宇像往常一样来到华联分报点,领取报纸后在地下人行道的楼梯口插报纸,由于订的报纸数目多,他

们几个人总在最后。就在整理完报纸走出楼梯时,阮佳文、方晨宇发现,在楼梯旁有一个黑色钱包。几个人都在出主意找失主,有人提议打开钱包看看是

否有证明身份的物品,但是钱包里除了一些优惠卡和人民币之外并没有别的。几个小朋友判断是小报童丢失的,便找记者寻求帮助。记者询问了在场的小报童,并未找到失主。

“先找到失主再去卖报。”阮佳文、方晨宇一心想要把钱包赶快还给失主。最后他们准备拿着钱包去找失主。正当他们边打电话边询问时,正好碰到丢失钱包的

小报童冷鸣涵。原来,冷鸣涵忙碌于插报纸,将钱包随手丢在旁边。冷明涵对小同伴很是感激,连忙道谢。见失主找到,阮佳文几个人舒了口气,又开始了卖报旅程。

●体验“汇”

上街卖报练就勇气和信心

我参加《齐鲁晚报》举行的卖报活动已经快两期了,也算是一个“老手”了。回忆起我的卖报经历,真是别有一番滋味啊!

起初,我只订了六份报纸,领到后,心里不是紧张和害怕,而是异常兴奋。之后,我就带着这种激动心情,开始了我充实的卖报生涯。

一开始卖得并不怎么好,不知道怎么说去说服那些叔叔阿姨来买自己的报纸,以致屡屡碰壁。记得有一次,我在停车场卖报,刚好一个阿姨要停车,我便上去微笑着问阿姨,要不要来份报纸,没想到阿姨心情不好,冲我说:“没看见我在开车么?”听完,我希望的小火苗就被浇灭

了。一朝被蛇咬,十年怕井绳,之后我就再也没向看上去心情不好的叔叔阿姨们问过。

倒霉也不是总缠着我的,我也遇到过幸运:有一个姐姐自愿来买我的报纸,还有一位叔叔很爽快地买了我的报纸,更有一次,记者哥哥还让我的照片上了报纸。由此我也得

到了一些经验:要找那些看上去斯文、有才气的叔叔阿姨推销报纸。

现在,只要我看好的目标,基本全都能“拿下”。

卖报纸的过程如一个火炉,练就了我的勇气、自信。如果下次还有这样的活动我一定还会参加,而且一定会比现在更好!

孙家疃小学 耿润珠

卖报喊得嗓子“过敏”了

今天,我订了26份报纸,我又来到利群附近卖报纸。每天卖完报纸,我都会写日记,记下自己的一天,从卖报纸后,每天我都过得很充实。

不过,今天让我开心的是,又在爸爸店里遇见了和我差不多大的朋友。我们俩

像上次一样比赛,由于上次我输了,这次我一定会赢。我们拿起报纸便到附近卖,开始我领先了几份,起初有点骄傲,不一会我又落后了。我很失落,决定以后做什么事都不骄傲。最后,我紧追慢赶,最后,我们打成了平手。

卖了一会儿报纸,我来到了爸爸工作的地方。卖了一份,感觉有点累,数了数才卖了5份报纸。喝上自己准备好的水,接着又开始卖报纸。一会儿,又卖了一大半,一股无名力量涌上心头。

天气很热,这时我感觉嗓子很痒,我找到爸爸问怎

么了,作为医生的爸爸说我嗓子过敏了,让我吃点药,吃完药,在店里休息后,我感觉好了很多,接着又拿着报纸出去卖,不一会就卖完了。我决定以后每天都再多订一点。

高区一小三年级 完
颜瑞恒

营销大赛第二期排行榜(截至8月15日)

姓名	卖报总量(份)
冯蕾	1850
王家骏	1765
姜力琨	1670
丛瑞	1610
田颖杰	1390
张雪怡	1290
张赟璐	1170
宋一航	1078
郭翠翠	1064
耿润珠	1060
杨莉娜	1050
徐逸飞	1040
孟涵	990
阮佳文	920
张娟娟	910
王峻毅	885
冷鸣晗	870
张婧璇	790
毕国林	690
张璐瑶	640

【注】:营销大赛每期设置金奖2名,奖金各500元;银奖3名,奖金各300元;铜奖10名,奖金各200元。
本报记者 刘洁 整理